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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је основна лекција сваког
Видовдана да "више никада не смемо да се делимо већ да чувамо једну целу и целовиту
Србију коју имамо и будемо јединствени у томе".

  Вучић је у Крушевцу, где је поводом 628. годишњице Косовске битке положио венац на
споменик учесницима тог боја, казао да је Србија имала много Видовдана, "важних и
пресудних" а да је сваки од њих говорио "и добро и лоше о нама".

  

"Данашњи Видовдан је дан када ћемо кренути да учимо о себи, ко смо, како смо настали
и да ли смо били само жртве или смо и сами негде погрешили. Видовдан не сме да
остане мит већ наша јасна историја, прецизна и тачна, која нам даје материјал за градњу
боље и другачије будућности, не на небу, већ на земљи, нашој прелепој Србији", рекао је
Вучић.

  

По његовим речима, Србија је 28. јуна 1389. године остварила војничку победу "коју смо
вековима славили као пораз".

  

"Они тог дана нису изгубили већ се догодило нешто о чему нисмо превише причали. У
Србији се много пре Косовске битке догодио сукоб а држава је била толико подељена
да је ни пораз на Косову није могао спасити, победа још мање, а из тога ни до данас
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нисмо извукли поуку. Због те неслоге Србија после Косова није могла да се брани",
казао је председник.

  

Вучић је навео и да су две највеће вредности које морамо чувати независност и слобода
Србије и њених грађана.

  

  

"Видовдан је дан славе, части и победе, дан када смо показали спремност, вољу и
храброст, то треба да славимо, о томе треба да учимо", казао је Вучић.

  

Он је рекао и да историја не сме више никада да буде изговор, већ подстрек за велика
дела.

  

"Обећавам вам да никада нећемо одустати од борбе за српску част, историју, а из те
историје и за будућност. Умећемо да сачувамо наш народ где год да се налази. Желимо
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да идемо напред и да будућим покољенима обезебедимо мирну будућност. Жртва
Лазарева и косовских јунака није била узалудна, Србија је слободу освојила а не
добила", додао је Вучић.

  

Организатор данашње комеморативне свечаности је Одбор Владе Србије за неговање
традиција ослободилачких ратова Србије у сарадњи са Градом Крушевцом.Венце и
цвеће на Споменик косовским јунацима положили су и представници Града Крушевца,
Расинског округа, побратимских градова, те бројних институција, установа и
организација.

  

Уочи Видовдана, који се у Србији прославља као верски и државни празник, а у
Крушевцу и као Дан града, јуче је у Цркви Лазарици одржано бдење, а јутрос је
свештенство Епархије крушевачке служило Свету архијерејску литургију и помен крај
Споменика косовским јунацима.

  

У оквиру обележавања Видовдана, вечерас ће бити одржана свечана седница
Скупштине града на којој ће епископу Епархије крушевачке Давиду Перовићу бити
уручена Видовданска награда, највише признање које Град Крушевац додељује
појединцима и институцијама, после чега ће ;у бити одиграна балетска представа
"Бановић Страхиња".

  

У оквиру манифестације Видовдан 2017, којом Крушевац обележава свој Дан, током јуна
се у том граду одржавају бројни културно-уметнички, туристички, забавни и спортски
програми.

  

(Бета)
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